
ATA Nº. 77/2020 

Aos 13 (treze) dias do mês de abril de 2020 (dois mil e vinte), às 19 (dezenove) horas, reuniu-se 
ordinariamente a Câmara Municipal de Vereadores de Colorado, Estado do Rio Grande do Sul, com a 
presença de todos os Vereadores, onde não teve a presença de público, diante da pandemia do novo 
coronavírus – Covid/19, evitando, assim, a aglomeração de pessoas. Ademais, os membros da Casa 
Legislativa mantiveram a distância mínima solicitada pelos órgãos oficiais de saúde. Dando início à 
sessão, o Presidente, Juliano Fassini, solicitou ao Ver. Dogivan Jandrey Araldi a leitura de trecho 
bíblico.  Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente solicitou a leitura da ata da sessão anterior nº 
76/2020 que após lida foi aprovada por unanimidade. De imediato o Presidente solicitou a leitura das 
correspondências, proposições e projetos de lei. Proposições: Ver. Erlei Ferrari da Fonseca – 
Indicação -  Que o Poder Executivo através da Secretaria de Assistência Social realize um estudo e 
análise das pessoas cadastradas no Programa Bolsa Família e demais famílias carentes, 
desempregados e que passam por extrema necessidade, e portanto com os valores economizados 
mensalmente com o duodécimo da Câmara, possa ser prestada ajuda neste período de pandemia. 
Ver. Juliano- Moção de Pesar pelo falecimento da Sra. Noêmia Paulos da Rosa, subscrita por todos os 
Vereadores Ver. Juliano Fassini – Pedido de Providência: Construção de uma ponte na sanga nas 
proximidades das residências de Mauro Rech e Edilio Rech na estrada que liga Arroio das Pacas a 
Santa Rita. Todas as proposições foram deferidas pela Mesa Diretora. No Grande Expediente não 
havia Vereadores inscritos. No Espaço das Explicações Pessoais não houve manifestações. Antes de 
encerrar o Presidente nomeou o Ver. Erlei Ferrari da Fonseca para o substituir como membro Relator 
na Comissão Especial que está analisando o Parecer Prévio do Tribunal d Contas do Estado referente 
as Contas de Governo exercício de 2017. Tendo em vista estar na Presidência do Legislativo. Nada 
mais havendo a tratar e sob a proteção de Deus o Presidente declarou encerrada a presente sessão e 
pediu que se lavrasse a presente Ata que após lida e aprovada será assinada pelos presentes. 
Colorado/RS, 13 de abril de 2020. 
 


